
Protokoll från Årsmöte med Åkereds Bouleklubb       1 mars   2023       

 Tony Lindström öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
 Mötet förklarades behörigt utlyst och dagordningen fastställdes.
 Tony Lindström valdes till ordförande för mötet.
 Gunilla Myhrman valdes till sekreterare för mötet.
 Lennart Barth och Kennet Axefors valdes till protokoll justerare och rösträknare.
 Verksamhetsberättelsen för 2022 godkändes. Den fanns tillgänglig för alla medlemmar 

före mötet.

 Kassaförvaltare Rolf Hammarstrand redogjorde för föreningens ekonomi. Årets förlust i 
kassan

beror på att vi hade en stor sammankomst för att fira föreningens 25-åsjubeleum.

 Revisorerna godkände räkenskaperna för 2022.

 Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för 2022.

 Medlemsavgiften fastställdes till 250 kronor.

 Inga motioner hade lämnats in till styrelsen.

 Val av styrelse för 2023 föredrogs av valberedningen genom Jan Tengberg:
Ordförande för 1 år                Tony Lindström    tony.lindstrom1@telia.com
Styrelseledamot för 1 år        Barbro AndrU.sson-Barth   barbro.andreasson@hotmail.com
Kassör för 1 år                      Rolf Hammarström   rolf.hammarstrom@gmail.com
Styrelseledamöter för 2 år   Jan Tengberg   janerictengberg@gmail.com

Rigmor Dahlgren   rigmor.dahlgren@hotmail.com
Revisorer för 1 år                       Jan Tengberg   janerictengberg@gmail.com

Håkan Milkewitz   hakan.milkewitz@gmail.com
Suppleanter för 1 år                   Stig Carlsson   stigc382@gmail.com

Kent Andersson   kent-an@hotmail.com

Tävling- o uttagningskommitté   Stig Carlsson   stigc382@gmail.com
Jan Tengberg   janerictengberg@gmail.com

Festkommittén Styrelsen med hjälp av medlemmar
Valberedning                                              Kent Andersson    kent-an@hotmail.com

           Stig Karlsson   stigc382@gmail.com

 2022 års KM-vinnare tilldelades priser enligt följande:
Singel Herr Stig Karlsson
Singel Dam Gunilla Myhrman
Dubbel Dam Laila Eriksson och Barbro Andliasson Barth

Dubbel herr Folke Olsson och Rune Blomberg
Mixed dubbel Barbro AndrUsson-Barth och Lennart Barth
Mixed trippel Gun Carlsson, Stig Carlsson och Jan-Erik Tengberg

 Övriga Frågor
 Kenneth Axefors tog upp frågan om att vi borde uppdatera och göra om föreningens 

hemsida.
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 Han föreslog att föreningen tar in ett proffs som moderniserar den. När det blir klart 
kan han tänka sig att uppdatera den löpande.

 Efter diskussion bestämdes att Tony Lindström kontaktar Grevegårdens 
Bouleförenings ordförande Reidar eftersom de nyss gjort om sin hemsida.

 Kent Andersson föreslog att medlemsmatrikeln kompletteras med licensnummer.

 Mötet avslutades.

Tony Lindstr Ordförande

Lennart Barth Protokoll justerare Kennet Axefors Protokoll justerare


